

Nu renunța la machiaj, este o regulă a atracției! – Un make-up reușit te poate schimba radical

Scris de Sighet Online

Sâmbătă, 26 August 2017 07:15 -



Dacă vrei un look impecabil, fă-ți timp întotdeauna pentru machiajul de frumusețe și folosește produse cosmetice de calitate. Pentru a fi sigură alege produse de brand: L'Oréal, Lancome, Max Factor, Dior, Givenchy și altele. Pentru a realiza un machiaj potrivit unei [rochii de seară](#) ai nevoie în primul rând de un fond de ten cu efect radiance care îți protejează tenul și îți acoperă imperfecțiunile feței.

Dacă alegi o cremă hidratantă ca fond de ten cu factor SPF 15 poți fi sigură că ai parte de o bună protecție ziua și o piele hidratată pe timpul nopții, iar în plus astfel de produse sunt recomandate pentru orice tip de piele și sunt într-o gamă variată de tonuri.



[Pielea & ingrijita](#) este un atual frumusețiioricărei femei și de aceea trebuie să ai grijă de ea. Pentru a-ți ascunde oboseala sau anumite imperfecțiuni ale tenului se recomandă un corector sau chiar mai multe produse cosmetice de acest fel în diferite tonuri. Dacă ești în situația nefericită de a suferi de acnee sau de a avea un ten cuperozic nu dispera, poți recurge la o serie de tratamente faciale, care te ajută să-ți ameliorezi simptomele. Cu ajutorul unui corector verde și un fond de ten hidratant îți poți acoperi petele. Deasupra lor poți aplica puțină pudră, mai ales în tonuri de bej.

Fardarea este importantă pentru a avea un machiaj profesional care să te ajute să-ți îmbunătățești aspectul feței. Indiferent cât ești de grăbită, nici nu te gândi să mergi nefardată când porți o ținută de tip [evening dress](#) pentru că nu vei arăta ca o femeie îngrijită, care are stil. Fardul de obraz trebuie să fie mai intens în mijlocul obrazilor și mai difuz ca nuanță spre zonele din jur.



Seara poți să-ți accentuezi privirea cu ajutorul machiajului. Fardul de ochi îți va face o privire fermecătoare și ar fi bine să alegi nuanțe de gri și maroniu, de ruginiu și auriu. Tușul de pleoape îți face ochii mai frumoși dar nu este bine să fie aplicat în exces. Folosește rimelul de volum și rezistent la apă pentru a-ți crea iluzia de gene mai lungi, întoarse și frumos curbate.

Nu asorta machiajul cu îmbrăcămintea pentru că riști ca look-ul tău să fie unul plictisitor, culorile trebuie să se potrivească pielii, nuanței părului și ochilor. Pentru a impresiona pe cineva de sex masculin alege o ținută provocatoare, care să îți vină perfect, un model în tendințele modei din noile colecții de [rochii online](#) și în plus, dacă nu ești talentată la machiaj, poți angaja

Nu renunța la machiaj, este o regulă a atracției! – Un make-up reușit te poate schimba radical

Scris de Sighet Online

Sâmbătă, 26 August 2017 07:15 -

pe cineva să se ocupe de aspectul tenului tău, de make-up.



Ai grijă și de sprâncenele tale! Acestea trebuie pensate, periate și accentuate cu un creion cosmetic, special pentru ele. O nuanță de maro-închis este potrivită pentru culoarea mai deschisă a părului sprâncenelor. Dacă ești brunetă alege un creion negru pentru sprâncene. Pentru buze poți folosi un ruj potrivit din punct de vedere al nuanței de culoare, sau pentru a fi sexy folosește luciul de buze. Acesta din urmă va avea un efect deosebit asupra aspectului tău, iar în plus hidratează pielea și oferă iluzia de volum.

Nu evita nici rujul roșu dacă vrei să fii fermecătoare, această culoare este mereu elegantă și nu trebuie să lipsească din gama ta de produse cosmetice. Sunt diferite nuanțe de ruj roșu, unele mai intense, altele mai ușoare, nuanțe de roșu care bat spre maroniu sau spre portocaliu, trebuie să o folosești pe aceea care se potrivește tenului tău.

